Kaartpuzzel 01-25: de oplossing
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v6 West incasseert AAH en legt
4 AVB9432 vervolgens ¥B op tafel, voor de ¥H
&ATA van dummy. Hoe speel je verder om
Z de kans van slagen zo groot mogelijk
te doen zijn?

Ga op de zuidplaats zitten. Het ziet er niet erg rooskleurig uit. De bridgegoden moeten op jouw hand
zijn.

Je mist ¢H en &H en mag geen slag meer verliezen. Het nemen van twee snits is onvermijdelijk. Je
moet ze echter wel in de juiste volgorde afwerken.

Stel je legt na het incasseren van ¥H de ¢ 10 op tafel en snijdt over oost op ¢ H. Veronderstel dat die
slag houdt (troefheer zit goed) en je speelt vervolgens ¢5 naar ¢V, waarna onder ¢ A de ¢H van

oost valt. Fantastisch! Maar nu kun je niet meer naar tafel om ook nog op H te snijden &

Dit is dus de oplossing: leg in slag 4 &V op tafel. Als die slag houdt, speel je eerst ¥ A. Hierop gaat
%10 weg en vervolgens zijn alle verdere slagen voor jou!

De kans van slagen (beide heren bij oost) was 25%.

AJP



